

**LA COSA POLITICA**

J. M. SERRANO

**López Fuentes, asesor de Collado**

El ex-consejero regional y ex-alcalde de Lorca, José López Fuentes, está trabajando desde primeros de abril en el gabinete de Presidencia, en calidad de asesor del presidente de la Comunidad Autónoma, Carlos Collado.

El nombramiento no ha sido comunicado en ningún momento a la opinión pública, pese a que la contratación de López Fuentes puede suponer que el staff previsto por Collado para su asesoramiento (formado inicialmente por un abogado, un ingeniero y un economista) tenga que verse reducido, toda vez que estaba ya consignado su gasto en los presupuestos de este año.

El propio López Fuentes dijo a LA VERDAD que su tarea en dicho gabinete estaba relacionada «con los temas de comunicación de la Comunidad, aunque no estoy adscrito al gabinete de prensa». El ex-consejero estuvo trabajando en Radio Popular de Lorca, como técnico en radiodifusión, antes de dedicarse de lleno a la política. Hasta ocuparse de su actual puesto se encontraba en paro.

López Fuentes prefirió no contestar a la pregunta de a cuánto ascendía su sueldo, señalando tan sólo que «menos que el de consejero» e indicó que «no está aún definido totalmente cuál va a ser mi trabajo».

**Calero, autor de la estrategia de AP**

Juan Ramón Calero, presidente regional de AP y responsable de Acción Territorial en el comité ejecutivo nacional, es el autor de dos documentos en los que se analiza desde puntos de vista técnico y político el modo cómo se ha de articular la Coalición Popular a nivel nacional, cara a las próximas elecciones.

Ambos documentos han sido entregados ya a Manuel Fraga. Uno de ellos, en el que Calero da su punto de vista exclusivamente político sobre cuál debe ser la postura de AP en la negociación, tiene carácter confidencial y sólo ha sido estudiado por los altos dirigentes del partido conservador.

Por el contrario, el segundo documento de carácter técnico, y que Calero ha redactado en su calidad de abogado del Estado, plantea el modo en que se ha de articular la negociación con el PDP y PL y ya lo conocen estos partidos coaligados.

Calero propone en este último documento, denominado «Propuesta inicial de novación de la Coalición Popular», la creación de tres comisiones: una para confeccionar el programa común para las elecciones; otra sobre la puesta en marcha de órganos comunes que establezcan la coordinación y la disciplina de la Coalición y, por último, la más importante: la comisión denominada de estipulaciones, que tendrá que definir las cláusulas del pacto y, por lo tanto, atribuir a cada partido un número de candidatos en las listas y los puestos que ocuparán éstos. Esas comisiones ya tienen unos componentes por parte de AP. En la de programas estarán Carlos Robles Piquer y Rodrigo Rato, en la de órganos Alberto Ruiz Gallardón y el propio Calero, y en la de estipulaciones Alfonso Osorio, Abel Matutes y de nuevo Juan Ramón Calero.

El líder conservador murciano ha planteado también un calendario de negociación, que deberá estar cerrado el 30 de junio, fecha en la que deberá de haberse producido ya un acuerdo.

En un primer análisis, resulta paradójico que Calero, aliancista que se ha significado por sus duras críticas a la actual estructura de la Coalición Popular, tal como se apunta en su reciente libro, y partidario de la existencia de un único partido de derechas, sea el hombre designado por Fraga para establecer la estrategia a seguir en esta negociación. Sin embargo, también puede tratarse de una táctica preconcebida, ya que con Calero se parte de una situación de ventaja al estar convencidos los coaligados de que va a ser una negociación dura, teniendo en cuenta de quién parten las propuestas.

**El senador Casalduero, internado en la UCI**

El senador socialista Luis



López Fuentes. LA VERDAD



Luis Casalduero. LA VERDAD

Casalduero se encuentra internado en la Unidad de Cuidados Intensivos (UCI) de la Ciudad Sanitaria «Virgen de la Arrixaca», aquejado de una angina de pecho, que sufrió el domingo en Lorca. En un primero momento, el senador fue ingresado en la Residencia «Santa Rosa de Lima» de Lorca, pero más tarde los médicos aconsejaron su traslado a Murcia.

Luis Casalduero, de 52 años de edad, es senador desde 1983 en representación de la Comunidad Autónoma. Fue consejero en la etapa preautonómica.

Según los médicos que le atienden, el paciente se encuentra en una situación estable, sin dolores.

**El asesor**

J. M. SERRANO

COMO podrá comprobar el lector en esta misma página, el ex-consejero López Fuentes ha sido contratado por la Comunidad en calidad de asesor, aunque aún no se sabe a ciencia cierta de qué.

No seré yo quien niegue a cualquier persona su derecho a buscar y encontrar trabajo, ya sea de asesor o de peón, y menos a López Fuentes, persona de la que se podrá discutir su operatividad en la consejería que desempeñaba con Hernández Ros, pero no su trato siempre correcto, al menos con este periodista. Pero el hecho merece un comentario por diversas razones. En primer lugar, se ha ocultado este nombramiento a la opinión pública, quizá por el cierto rubor que pueda producir. En segundo, resulta inexplicable que se contrate a un «asesor» en comunicación, cuando el gabinete de prensa de la Comunidad cuenta con cinco periodistas, uno de ellos desplazado en Madrid, y el anterior jefe de prensa, Ismael Galiana, también colabora en temas de documentación y asesoramiento. O sea siete personas, seis profesionales y un político, para una semejante tarea. Y, por último, la contratación de López Fuentes para el puesto, a cargo del erario público, tiene todas las trazas de ser una recompensa a un hombre que ha sido alcalde y consejero, pero que por circunstancias de la vida se encontraba en paro (su esposa, por el contrario, sí tiene trabajo, por lo que no se trataba de una situación límite).

Si a todo esto añadimos que López Fuentes va a ser secretario general de la importante agrupación de Lorca y que ésta dió el «cambiazco» en el último congreso socialista, apoyando las tesis de Collado cuando antes se alineaba con Garrido, podríamos empezar a comprender la naturaleza del asesoramiento.

Dentro de tres semanas, en La Manga

**Reunión de consejeros autonómicos de Economía**

Los consejeros de Economía de 17 comunidades autónomas se reunirán dentro de tres semanas en La Manga, con el secretario de estado de Hacienda para estudiar el modelo de financiación de los entes autonómicos.

Ayer, los consejeros se reunieron en Sigüenza donde alcanzaron ya un acuerdo inicial, pero es preciso realizar nuevas negociaciones, y todo aceptaron la propuesta del consejero murciano, José Molina, para que sea La Manga la sede del próximo contacto.

**Futura asociación de amistad murciano-árabe**

Un grupo de murcianos pretende constituir en la región una asociación de amistad entre Murcia y los países árabes, al objeto de promocionar ambas culturas, estrechar lazos y contribuir a un mejor conocimiento entre los pueblos. Profesionales de las artes y las letras y otros sectores han dado ya un primer paso con

el nombramiento de la comisión gestora, que encabeza el pintor José María Falgas, para la elaboración de unos estatutos y su inmediata discusión y aprobación por una asamblea constituyente. Los interesados pueden dirigirse al Apartado de Correos 3.079 de Murcia.

**CHALETES UNIFAMILIARES EN MURCIA**  
**TORRE-GUIL** Número Uno  
 INFORMACION: GRAN VIA, 42 - TLF. 23 79 00

**MARCOS OVAL DIANA**  
**ALPADUR**  
 Otra creación Pedro Durán